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IIoBTO

-1,2aa; Sa-3; 3/5ab; -a% 0,3a-(-b).

1)HasoBure o PTHOM BHIE

Toabs =

-1,2aa=-1,2a*> Sa-3=15a 0.3a+:(-b)=-0,3ab

-1,2a* u -a*; 3/5ab u -0,3ab

YJICHDbI

(2xy’)* - (-0,5x%y) = 8x’*y"-(-0,5x"y)= -4x"y"
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3amgaua.

Karsa kynuia B Mara3uHe ¢ KHUT 1o 52 pyOJis 3a
mTyKy 1 K Terpanei no 11 pybmeit 3a mryky. CKOJIBKO
JCHET OHA 3aIlIaThJIa 3a BCIO MOKYIIKY ?

Pemrenmue.

C KHHT 110 52 pyOirst ctosat S2¢ pyone; k rerpaaent mo
11 pyonen crost 11k pyOnen. 3Ha4uT, 3a BCIO MOKYIIKY
Kara 3ammarur S2¢ +11k pyonen.

OtBeT: 52c+11k pyoOnei.
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J1714 TOrO, 4TOOBI PEMIMTH 3TY 3aJa4y, HAA0 HAUTH
3HaueHue BoIpaxkeHus S2¢+11k. Kaxnoe cimaraemoe

3TOW CYMMBI SIBJISIETCS OAHOYJIEHOM, a MOJIYYEHHAs CyMMa
OJIHOYWJICHOB B alreOpe Ha3bIBACTCSI MHOT0YJICEHOM
(MHOTMI, MHOTOYHCJICHHBIN, IOJIMHOM).

[ Ipumepsr:
1) 3yx’- xy; 2) -0,3a’b + b - ab;
3)-7c*-c*+c+1; 4) cbc + 2ccb - 2.




Kaxap1ii MHOTOYJIEH MOKET OBIThH 3allHUCaH
B CTAHJAAPTHOM BHUAE. /11 3TOT0 , HaJ10 ,BXOIAIIHUE
B €r0 3alHCh OOHOYJICHBI, IPEACTABUTD B
CTaHJapPTHOM BHE U IPUBECTH I1OI00HBIC
cllaracMbIe.

Hanpuwmep:

cbct+2ccb-2 = ¢?b+2¢?b-2 = 3¢?b-2.




‘ Honpoﬁyﬁ-OHTenLHO I

1 .Kakne u3 BbIpaXEHUHU SABJISIFOTCS MHOTOYICHAMU ?

2 4a
1)3x-1; 2) ——y+1; 3)— +a*; 4)-z°+zc-2c.

2.ITpuBecTu K CTaHAAPTHOMY BUIY MHOTOUYJICHBI:
1) 3,2hhh-1,3+h?h;

2) -11m3n?+n’m3+11m3n?;

3) 5ck-2¢ — 3c?k:(-3) + 0,1ke.




2. 1)4,2h*-1,3;
2) m*n?;
3) 14c¢%k + 0,1ck.
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MHorouieHbl TPUHATO 0003HAYaTh OYKBOM P Win P

(0T rpeuyeckoro ciona polys — noaunom). B 0003HaueHUE
BKJIIOUAIOT U IICPEMEHHBIC, BXOSIIME B COCTAB
MHOTOYJICHA.

Ilpumepnl:

1) p(x) = -3x3 + 3x% - 5; uuraT «1I3 0T HKC»

2) p(c,b) = 5,6¢b + ¢* — 3b; wuraror «> or wp, 6G».
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JlaH MHOro4j1€H
p(y)=3y* - 5y + 1.

JlaH MHOTOYJICH
p(c, ZIEEs + CcZ.

p(1)=3-1>-5-1+1=-1;
p(-2)=3-(-2)*-5:(-2) + 1 =23;
p(0)=3:02-5-0+1=1.

Beruncinte Breruuciaurthb
p(1), p(-2), p(0). p(-1;2).
Penienue. Peiienue.

p(-122) = (D2H(1)2=-1
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1.P(x) =-9x + 2. Hautu P(0,4).
2.P(g, t) =5g* - gt — 2. Hawitu P(-1; 1).

3.P(a, b, ¢) = 0,1abc + cb®. Haiitu P(-2, 1, 10).
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